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Při psaní tohoto posudku jsem si uvědomil, jak je na jedné straně nevýhodné, když člověk 

hodnotí někoho, koho zná a do hodnocení se mu potom pletou lidské ohledy a posudek pak 

nemůže být přesný, na druhou stranu si myslím, že právě u Jasona je možná dobře, že na 

tomto místě nebudu hodnotit jenom to, co si od něho přečtu. 

Jason napsal teoretickou práci o historii ledního hokeje a důraz kladl na vývoj vizuální 

prezentace hokejových týmů NHL i některých historicky starších kanadských soutěží. 

Podařilo se mu představit celou řadu zajímavých informací a sobě tak připravil pevnou 

teoretickou základnu pro úspěšnou realizaci praktické části bakalářské práce. Jsem, podobně 

jako Jason, hokejovým fanouškem a o všechno dění kolem hokeje se dlouhodobě zajímám. 

Proto cítím k celému Jasonovu projektu sympatie a rozumím, co chtěl Jason svým textem 

sdělit. Neštěstím je, že mu to v českém jazyce, který úplně perfektně neovládá, moc nejde. 

Předpokládám, že i někteří jiní čtenáři, než já, asi pochopí, co chtěl Jason říci následujícími 

větami: 

„Osobně si myslím, že lední hokej je jeden sport, který má úzké kreativní vztahy s grafickým 

designem. Skoro každý hokejový tým má jedinečnou vizuální identitu a musíme udržovat 

vizuální charakter hokejových log a dresů“. 

Přesto si myslím, že by slohová obratnost měla být na úrovni, která odpovídá významu 

státních závěrečných zkoušek a neměla by ohrozit překroucení významu sdělované informace. 

Závažným problémem je, že Jasonova teoretická práce bude viset na stránkách naší univerzity 

a číst ji budou lidé, kteří Jasona neznají.  

Zavírám obě oči a jako hokejový fanda se cítím být Jasonovým spoluspiklencem a navrhuji 

hodnocení C – souhlasím sice s obsahem, ale nemohu chválit jeho formu. 

 

Otázka k obhajobě – ve kterých hokejových týmech NHL se zvířaty ve znaku nebo názvu hrají 

v současné době čeští hokejisté? 

 

Návrh klasifikace   C - dobře 
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